S10riri

NGNS A

BENELLI TRK 702 / X 2023 -->

OVAL

# DESCRIPTION PART NUMBER | QTY

1| Silenziatore / Muffler - db killer 50.DK.020.0 OVAL 1

2 | Staffa/ Bracket 50.55.1434.0 1

3 | Rondella disicurezza / Safety washer 50.73.604.1 2

4 | Vite M8x 16/ Screw M8 x 16 50.73.098.1 2

5 | Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer | 50.73.330.1 1

6 | Vite M10x25 / Screw M10x25 50.73.862.1 1

7 | Tubo diraccordo / Link pipe 9773E0125E 1

8 | Molla ultracorta / Ultra-short spring 50.73.951.1 1

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER FASCETTA / CLAMP | TUBO / PIPE

74E01200 INOX/ ST. STEEL W O/ ST STEEL
JAE012.10B INOX NERO / STEEL BLACK

Telaio
Frame

Fascetta originale
Original clamp




